

## Corrigendum

---

### Reactions of 4-Benzoyl-4-methylcyclohexa-2,5-dienone in Acids: Retro-Fries Rearrangements

Lorraine B. Jackson and Anthony J. Waring

*J. Chem. Soc., Perkin Trans. 2*, 1990, 1893

Page 1893: Right-hand column, 17 lines up: *delete* the sentence beginning: 'This is certainly found for migration of the ethoxy-carbonyl group in **9** (R = Me or Et) and **10** (R = Me or Et)...' and *insert* 'This is certainly found for migration of the ethoxycarbonyl group in **9** (R = Me or Et) to **10** (R = Me or Et)...'

Page 1896: Right-hand column, *replace* missing line in centre of page with: '... mg,  $8.2 \times 10^{-4}$  mol) and stirred at 20 °. A solution of sodium ...'